Souligne tous les verbes au passé composeé :

Victor Hugo est né a Besancon le 26 février 1802. Pendant son adolescence, il a habité a Paris
avec sa mere dans le quartier du Val de Grace. En 1817, a I'age de 15 ans, il a gagné deux prix
littéraires. Par la suite, il a continué a écrire et il a eu beaucoup de succes. Il a écrit des romans
comme « Notre Dame de Paris », des pieces de théatre, des poemes, il a aussi écrit pour un journal.
Sa vie a changé aprés un échec littéraire et la mort de sa fille Léopoldine. Il a décidé de faire de la
politique. 1l est devenu député en 1848, mais il a da fuir la France en 1851. Il est parti sur l'ile de
Jersey, ensuite il est allé & Guernesey. Il a écrit des livres contre le gouvernement de Napoléon lll,

c’est aussi a ce moment qu’il a écrit « les Misérables ».

Compléte avec un déterminant. Compléete en accordant les adjectifs.
.. vent violent une assiette rond....
.. ordinateur neuf des grand.... oreilles
.. voiture rapide les chaussettes usé....
.. gros chien une tortue lent.....
.. nouvelle éleve des vélo..... neuf.....

Compléte avec un adjectif bien accordé.

UNE SOUNS ..
Deschats .....coooviiiiiiiiiiee,
Des branches ..........cccooooiiiiiiiinnn.
Unanimal ..........oooiiiiiiiiiiiins
Des abeilles ........ccooiviiiiiiiiii,
Lestriangles ........cccooviiiiiiiiiinn,

LES OQIreS .o,

Entoure les déterminants du texte. Rappel : le déterminant est un petit mot que I'on place devant le
nom, il apporte des précisions sur le genre et le nombre.

La-bas, sous les arbres, une petite maison s'abrite. Son toit penche. Une vigne vierge
recouvre ses murs, un volet vert bouche sa fenétre. Lorsqu'on la voit de loin, elle
ressemble a un champignon. Pourtant une mince fumée blanche monte vers le ciel
et se perd dans les hautes branches. Dans son minuscule jardin, une vieille femme
cueille des prunes bleues.
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A partir des dessins, écris des groupes nominaux enrichis par un adjectif épithéte ou un complément
du nom.

Réécris ces phrases en mettant le verbe au futur et en ajoutant un CCT.

Il appuie sur le bouton.



